

НЕСТАНДАРТНЫЕ УРОКИ

УРОК ПАМЯТИ

С годами не меркнет значение событий Великой Отечественной войны. Еще ярче предстает роль тех, кто проявил стойкость и мужество в борьбе с врагом. Это они с «трехлинейками» и саперными лопатами встретили врага в 1941 г. Это они, зачастую не успев переодеться и пройти хоть какое-нибудь обучение, в последующем пополняли обескровленные части и шли в бой, в победный бой, в последний бой... Это они, остужая собственной кровью горящую землю, водрузили в мае 1945 над поверженным рейхстагом Знамя ПОБЕДЫ. Это их фронтовой подвиг мы помним! Это их мужеством, стойкостью, доблестью, смелостью и отвагой мы гордимся!

Память о великом подвиге нашего народа хранится в наших горячих сердцах, в рассказах дедов и прадедов, в молчаливых мемориалах и улочках нашего города, ставших немymi свидетелями страшной войны. О подвиге воинов-связистов, погибших при освобождении Армавира, напоминает братская могила, которая расположена по улице Ленина. Гимназисты-волонтеры часто приходят сюда, чтобы привести памятник в порядок, отдать дань прошлому, прикоснуться сердцем к подвигу солдат.

Работа связистов - это рутинный, ежедневный труд. Сколько пришлось проложить и восстановить линий связи в сложной боевой обстановке и сколько это потребовало сил, никто не считал. Но, неоднократно рискуя жизнью, молодые солдаты всегда образцово выполняли задания и обеспечивали устойчивую связь своим командирам.



Сложная и в высшей степени ответственная задача по обеспечению непрерывного управления войсками во время Великой Отечественной войны лежала на воинах-связистах, беззаветно

выполнявших свой долг перед Родиной. В трудных условиях связисты, показывая примеры мужества и отваги, надежно обеспечивали связь в любой обстановке. В ходе выполнения боевых заданий они умело использовали средства связи, постоянно совершенствовали способы ее организации и улучшали свою специальную выучку и мастерство.

Прокладывая линии, устраняя повреждения на них под огнем противника, связисты выходили на линию, не боясь грозящей им опасности. Высокая сознательность и горячая любовь к Родине, осознание ответственности за порученное дело, железная воинская дисциплина — все это отличительные черты воинов-связистов, героически сражавшихся за свободу и независимость нашего города, нашей страны.

Верные военной присяге, они самоотверженно несли свою предельно важную службу и были готовы не только «дать связь», но и мужественно с автоматом и гранатой в руках сражаться с ненавистным врагом. Связисты, выполняя ответственные задания командования, написали героические страницы в славной летописи Армавира. Радисты, телефонисты, телеграфисты, механики дальней связи, линейные надсмотрщики, сигнальщики, работники фельдъегерско-почтовой связи и другие специалисты, которые проявляли невиданную ранее стойкость, воинское мастерство, инициативу и находчивость, подлинный героизм – память о них будет вечной!



Обучающиеся 1В класса на Уроке Памяти сажают сирень Победы



Обучающиеся 7 Б класса на Уроке Памяти



Обучающиеся 2 Б класса на Уроке Памяти